



В следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В целях формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры учащихся общеобразовательных организаций, содействия и укрепления основ духовно-нравственного единства общества, развития творческой инициативы и конструктивного творческого мышления детей в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проведен конкурс детского рисунка, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией. В мероприятии приняли участие дети сотрудников, а также учащиеся и воспитанники подшефных детских образовательных учреждений.

По итогам конкурса определены победители, награждение которых состоится в ближайшее



время.

Изображения



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1176985>